Készítse el a következő modellt.
A modell létrehozásához használja a következő térkép értékeit (térkép léptéke méter!!!):
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A vizsgált régióban 5 db vízkitermelő kút található megosztva két vízadó képződményre, melyeket egy agyagos képződmény választ el egymástól (M1, M2, M3). A képződmények horizontális szivárgási tényezőinek értékét a táblázat tartalmazza (K1, K2, K3), a vertikális szivárgási tényező harmada a horizontálisnak, az effektív porozitás értékek rendre n01, n02, n03. A kutak szűrözési rendjét az alábbi táblázat tartalmazza, helyzetüket a kutak.dxf állomány alapján tudja megadni, termelési rátájuk Q. A kutak környezetében sűrítse a modellt 50 x 50 méterről 10 x 10 m-es felosztásra.
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A talajvízszint a teljes területen L méterrel található a felszín alatt, a felszín értéke 99 mBf.
A területen a maradó beszivárgás értéke 30 mm/év nagyságú. 
Határozza meg:

· a kutak által okozott depresszió mértékét a termeltetett rétegekben.
· kutakhoz tartozó 1hónapos, 6 hónapos valamint 1 éves elérési időhöz tartozó áramvonalakat.
ADATOK

	Sorszám
	M1 [m]
	M2 [m]
	M3 [m]
	L [m]
	K1 [m/nap]
	K2 [m/nap]
	K3 [m/nap]
	n01
	n02
	n03
	Q [m3/nap]

	1
	17,0
	4,8
	8,7
	4,0
	49,4
	0,07
	66,7
	0,24
	0,09
	0,25
	1127

	2
	19,9
	5,8
	8,7
	4,5
	104,9
	0,03
	154,9
	0,26
	0,09
	0,28
	2837

	3
	17,7
	4,6
	9,5
	2,8
	21,7
	0,02
	23,0
	0,21
	0,09
	0,21
	615

	4
	18,5
	3,7
	6,6
	4,8
	101,5
	0,06
	129,8
	0,26
	0,09
	0,27
	2377

	5
	15,3
	3,4
	9,3
	3,7
	116,4
	0,08
	160,1
	0,27
	0,09
	0,28
	2221

	6
	16,9
	2,2
	6,4
	2,7
	93,4
	0,08
	101,2
	0,26
	0,09
	0,26
	2301

	7
	18,6
	3,4
	7,8
	4,6
	61,7
	0,04
	77,8
	0,24
	0,09
	0,25
	1536

	8
	17,5
	4,0
	9,0
	3,2
	103,6
	0,03
	146,6
	0,26
	0,09
	0,28
	2558

	9
	15,8
	3,0
	9,0
	2,3
	61,1
	0,04
	70,9
	0,24
	0,09
	0,25
	1449

	10
	16,8
	4,3
	5,5
	2,7
	94,4
	0,03
	105,9
	0,206
	0,09
	0,26
	2316

	11
	19,9
	2,2
	7,3
	4,5
	6,2
	0,08
	7,7
	0,17
	0,09
	0,18
	200

	12
	19,4
	3,5
	10,6
	3,8
	106,2
	0,03
	112,4
	0,26
	0,09
	0,27
	2904

	13
	17,3
	3,6
	7,6
	3,5
	108
	0,07
	155,9
	0,27
	0,09
	0,28
	2576


